
Milí studenti, 

posílám očekávané informace k přihlašování se na studijní pobyty či praktické stáže programu 

ERASMUS+ v příštím akademickém roce. 

Přihlásit se můžete buď na studijní pobyt nebo pracovní/praktickou stáž (ta se týká i absolventů, 

respektive nynějších studentů posledního ročníku – stáž je nutno uskutečnit do 1 roku po ukončení 

studia). 

• Délka pobytu 2 – 12 měsíců, studenti DSP mají (mimo výše uvedené) možnost krátkodobé 

mobility v délce 5 – 30 dní. 

• Pobyt lze uskutečnit i formou tzv. kombinované mobility (fyzický výjezd + virtuální část). 

• Hlásit se mohou i ti, kteří již jednou stáž v minulosti absolvovali - ale v jiném stupni studia (tj. 

pokud jste byli na stáži během bakalářského studia a nyní jste nebo příští rok budete 

v magisterském studiu, máte možnost se znovu přihlásit). 

Podrobnosti týkající se délky pobytu, výše stipendií do jednotlivých zemí, povolených destinací ad. 

si prosím pročtěte na stránkách: https://www.dzs.cz/program/erasmus/vyjezdy-pobyty/studenti-vs  

 

Vyjet na studijní pobyt lze na instituci, se kterou má JAMU uzavřenou interinstitucionální smlouvu 

(aktuální seznam partnerských škol – viz příloha). Pokud Vámi vybranou školu/smlouvu v systému 

nenajdete, kontaktujte mě – můžeme se pokusit s takto vybranou školou vyjednat smlouvu, nebo 

alespoň zaslání přihlášky. (Bohužel některé školy už napsali, že novou smlouvu s JAMU podepsat 

nechtějí - např. Universität der Künste v Berlíně.) Požadavky nad rámec platných smluv budeme řešit 

individuálně. 

Švýcarsko a Velká Británie jsou zařazeny mezi „ostatní“ země – finanční podpora na mobility do těchto 

zemí je omezena a bude vždy řešena v kontextu všech mobilit. Interní přihlášku do těchto zemí 

podávejte mimo ISOIS – prostřednictvím formuláře pro mobility mimo EU (viz příloha). 

V případě pracovních stáží nemá JAMU smluvně zajištěné partnerské organizace, student si pracovní 

místo vyhledává sám (např. prostřednictvím evropské databáze pro vyhledávání stáží 

https://erasmusintern.org/). Interní přihlášku na pracovní stáže podávejte mimo ISOIS – 

prostřednictvím formuláře pro mobility mimo EU a praktické stáže (viz příloha). 

DŮLEŽITÉ: 

Aktuální grantová dohoda programu Erasmus+ bohužel umožňuje financovat studentské mobility 

maximálně na jeden semestr, další semestr může být realizován jako „zero grant“ (bez finanční 

podpory). Prodlužování pobytů (s finanční podporou) bude možné pouze v případě zůstatku finančních 

prostředků.  

Žádost o studijní pobyt na celý rok tedy podávejte pouze v případě, že jste schopni si zafinancovat druhý 

semestr z vlastních zdrojů. 

 

Jednotlivé fáze podávání přihlášek: 

KROK 1: Vyplníte interní přihlášku prostřednictvím ISOIS (podrobnější informace dále) – týká se 

přihlášek do programových zemí (= země EU, EHP, kandidátské země), nebo prostřednictvím 

přiloženého formuláře pro mobility mimo EU a praktické stáže – týká se přihlášek do „ostatních“ 

zemí.  

Přílohou přihlášky v ISOIS je souhlas/doporučení pedagoga hlavního oboru, vedoucího katedry 

a pedagoga z katedry jazyků. Můžete k tomu využít přiložený formulář Příloha interní přihlášky, nebo 

můžete dodat jinak (nahrát jednotlivé souhlasy s podpisem apod.). 

Termín pro podání interní přihlášky je 15.1.2026.  

https://www.dzs.cz/program/erasmus/vyjezdy-pobyty/studenti-vs
https://erasmusintern.org/


KROK 2: Shromážděné přihlášky jsou postoupeny do kolegia děkana, kde se jednotlivě posoudí, potvrdí 

či reviduje se délka pobytu. Výsledky jednání kolegia děkana Vám poté sdělím a následně začnete posílat 

přihlášky na jednotlivé školy. 

KROK 3: Přihlášky na zahraniční školy (odlišné od interní přihlášky) se ve většině případů podávají 

online – způsob podání přihlášky a povinných příloh nutno ověřit na webových stránkách škol!  

Spolu s online přihláškou je potřeba na každou školu poslat nahrávku a životopis, většina škol 

vyžaduje ještě motivační dopis. Tyto přílohy přihlášky si připravujte už nyní! Specifické požadavky na 

nahrávku mají jen některé vybrané instituce, obecně lze říci, že by měla mít minimálně 15 min. 

a obsahovat dvě až tři skladby (věty) z různých stylových období. Životopis bude v angličtině (příp. 

v němčině) - nejlépe strukturovaný.  

Skladatelé posílají samozřejmě i partitury skladeb, manažerům nahrávka odpadá.:-) Uzávěrky přihlášek 

jsou na zahraničních školách různé, od poloviny února až do konce května – zkontrolujte si aktuální 

termíny na webových stránkách vybrané školy. Většina škol má termín na začátku, uprostřed 

nebo na konci března, ale na některých školách – typicky Švýcarsko – může být již 31.1. nebo 15.2. 

Mezi schválením Vaší žádosti na JAMU a odeslání přihlášky do zahraničí tedy nebude moc času, mějte 

proto výše zmíněné přílohy již předpřipravené.  

Po odeslání přihlášek bude následovat delší období čekání a nejistoty, které bohužel nelze urychlit, to 

už je v kompetenci zahraničních škol. Stává se, že někdy přijde vyrozumění až v průběhu června. 

 

Je jasné, že pokud pošlete 3 přihlášky, máte větší šanci na přijetí alespoň na jednu z vybraných škol, 

než když pošlete přihlášku pouze jednu. Na druhou stranu se ale může stát, že jste přijati na dvě nebo 

i na všechny tři školy a je třeba se do určitého data (určuje zahr. škola) rozhodnout, na kterou školu 

nastoupíte. 

 

Další informace budou následovat po schválení Vaší přihlášky kolegiem děkana a poté po přijetí na 

zahraniční školu. 

V případě jakýchkoliv dalších dotazů mě kontaktujte. 

 

S pozdravem 

Petra Koňárková 

zahr. odd. HF JAMU 
 

Postup pro podání interní přihlášky přes ISOIS: 

1. Zaregistrujte se v systému ISOIS (isois.jamu.cz)  

2. Vyplňte přihlášku na zahraniční studijní pobyt (v cyklu 2026/2027) - link na přihlášku v ISOIS: 

https://isois.jamu.cz/cs/outgoing-application/application/ 

(Pro úspěšné založení přihlášky je nutné odsouhlasit souhlas GDPR v ISu: 

https://is.jamu.cz/auth/privacy/international_outgoings) 

3. Pokud máte zájem o přihlášku na více institucí, vyberete více institucí (max. však 4) v jedné 

přihlášce.  

Pokud Vámi preferovanou instituci nenaleznete ve výběru škol, kontaktujte mě.  

4. K přihlášce je nutné přiložit podepsaný formulář (příp. lze nahrát i samostatně/více příloh.)  – 

schválení stáže pedagogem hl. oboru, vedoucím katedry a vyjádření pedagoga cizího jazyka. 

https://is.jamu.cz/auth/privacy/international_outgoings

